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Αυστραλίας Μακάριος: «Να πράττουμε έργα, τα 
οποία αντέχουν στο φως»
Οικουμενικό Πατριαρχείο / Αρχιεπισκοπή Αυστραλίας

«Να πράττουμε έργα, τα οποία αντέχουν στο φως», παρότρυνε 
ο Σεβασμιώτατος Αρχιεπίσκοπος Αυστραλίας κ. Μακάριος, 
κατά τηνομιλία που εκφώνησε στον Μ. Πανηγυρικό Εσπερινό 
επί τη Δεσποτική εορτή της Μεταμορφώσεως του Σωτήρος, 
στον ομώνυμο Ιερό Ναό στο προάστιο Thomastown της 
Μελβούρνης.

Ο Σεβασμιώτατος χοροστάτησε στην Ακολουθία πλαισιούμενος από τους 
Θεοφιλεστάτους Επισκόπους Χώρας κ. Ευμένιο, Μελβούρνης κ. Κυριακό και 
Νικοπόλεως κ. Θεμιστοκλή (Πατριαρχείο Αλεξανδρείας) και από πλειάδα κληρικών 
των δύο Επισκοπών της Βικτώριας, Χώρας και Μελβούρνης. Ο εορτάζων Ι. Ναός 
ήταν ασφυκτικά γεμάτος από πιστούς κάθε ηλικίας, οι οποίοι συνέρρευσαν με 
ευλάβεια για να προσκυνήσουν την εικόνα του Μεταμορφωθέντος Κυρίου μας και 
να λάβουν την ευλογία του σεπτού Ποιμενάρχου τους. Ανάμεσα στους 
παρευρισκομένους ήταν η Γενική Πρόξενος της Ελλάδος στη Μελβούρνη, κ. 
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Δήμητρα Γεωργατζόγλου.

Στο τέλος του Πανηγυρικού Εσπερινού, ο Αρχιεπίσκοπος κ. Μακάριος ομίλησε 
καταλλήλως για τη σημασία της μεγάλης Δεσποτικής εορτής, εστιάζοντας, 
μεταξύ άλλων, στην παρουσία των Προφητών Ηλία και Μωυσή στο γεγονός της 
Μεταμορφώσεως στο όρος Θαβώρ, παρουσία η οποία κατέρριψε εσφαλμένες 
υποθέσεις και κατέστησε αδιαμφισβήτητο ότι ο Χριστός ήταν ο αναμενόμενος 
Μεσσίας και ο αληθινός Θεός.

Στη συνέχεια, ο Σεβασμιώτατος παρατήρησε ότι αφενός τα τροπάρια της 
Ακολουθίας και αφετέρου η εικονογράφηση του γεγονότος της Μεταμορφώσεως, 
κυριαρχούνται από το στοιχείο του φωτός, το οποίο συμβολίζει την αλήθεια. 
Επισήμανε, δε, ότι μολονότι πολλοί επικαλούνται το φως και τη διαφάνεια, ωστόσο 
διατηρούν πτυχές της ζωής και των δραστηριοτήτων τους κρυμμένες στο 
σκοτάδι. Αφού ανέλυσε φαινόμενα της σύγχρονης εποχής, κατά τα οποία οι 
άνθρωποι συνηθίζουν να συμπεριφέρονται υποκριτικά, ακόμη και εντός του 
οικογενειακού τους περιβάλλοντος, υπενθύμισε με έμφαση ότι «πᾶς ὁ 
φαῦλαπράσσωνμισεῖτὸφῶς» (Ιω. 3,20) και απηύθυνε πατρική παράκληση προς 
όλους να ζουν με ειλικρίνεια και αλήθεια, και να πράττουν έργα που αντέχουν στο 
φως.





















  


















